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[Tnowaab NpAMOYrofibHUKa»
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3agava.

XBaTUT NN 260M MeTarnsIM4eckoun CeTKu,
4TOObLI OOHECTK Oropo NPAMOYroNbHOW
dOopMbl, pa3Mepbl KOTOPOro 86M U 39M?

Kakas nnowagb npun aTom byaeTt obHeceHa

320G C




KaK BbIMUCNUTb NEPUME
NPAMOYrofnbHUKa?

EAnHWUBI N3MepeHns
nepumeTpar

Kak BbIYUCINTb MNJioLla)
NPAMOYrofnbHUKA?

EAnHMUBI N3MepeHns
nnowaan?




o [lpounTam B y4ebHUKe N. 7.4 CTP. 144, 145
o OTBETbL Ha BOMPOCHI
a)Kak MOXHO cpaBHUTL

NPAMOYTrONbHUKN?

6)Kakne eqmHuLbl NICNONb3YOT A5
n3MepeHuns nnoLaan?

B)Kak MOXXHO HauUTu nrnowiaab
NpAMOYrofnibHuKa?

r)Kak HauTtu nnowagb cbmrypbl KOTOpaFI




Ne6 74
/KB. ell., 7KB. ell., 5 KB. el.,

4KB. ef.; 7KB. e[.




Ne676
a)15cm? 6)6CMZB )9 CM?;

[)7CM?.




IM=100CM;

S=a*b; §=100*40 =4000(cm: )
OTBeT: I.




Ne679
a)5:12*12:144 (CMZ);
6) S§=15%15=225 (;uvl 2)s

B) §=25%*25=625 (W)

r)S=9*9=81 (m>)

OTBeT: a)144 cmz 0)225 pm?; B ))625m>
[)81m=




1CM~? = 100MM~
1aM?2 = 100CM? = 10000MM~*
IM? = 1008M~* =10000CM~ = 1000000MM~

1a =100 M~
Ira = 100a< = 10 000Mm~
IKM? =100ra = 1000 000M*




1) KHU2a cowHo20 nucbmMay -1629200. Yyacmku
pa3buesariuck Ha rnPsIMoy20/1bHUKU, Keadpama u
mpeyaosibHUKU.

2)CeeldeHusi 0b usmepeHuu nnowadeu npu MieaHe
[ PO3HOM -1556 200.

3 EQuUHUUKI Now,aou:

a Kadk-amo nnow,aosk, 05151 3acesa Komopou
mpebosariocb rnPUMepPHO 400K PXKU.

6)LecamuHa-amo rnosoguHa Kaou.
8)HYemeepmb Gem J10/108UHa OEeCAMUHHI.

2)Coxa-nnow,aob yyacmka 3emru, Komopyr Mo2
gcriaxame raxapb 3a 1 0eHb Ha Coxe.

0)[lecsmuHa = 1.092a 8 16 8eKe
[lecsmuHa = 1.462a 8 18-198eKax.




Ne683
a)a=S:6; 2a=600:30=20(M ).
0)a=S:6; a=600:60=10(M )

B) a=S:6; a=600:120=5M)
OtBeT: a)20M; 6)10M; B )5M.




BcTtaBbTe nponylleHHble crioBa:
[1nowaab-310 .... ...,

KOTOPOE MoKa3bIBaET,
CKONbKO .... eduHULL
COOEPXUTCAB ... .




[1nowanb-3TO YNCHO,
KOTOPOE NOoKa3bIBAET,

CKONbKO KBaapaTHbIX
eaAVNHUL, COOEPXXUTCHA B
OaHHOW dpurype .




llBopeL

MaTeMaTUYECKNX
pa3Brie4YeHnn.




Yrapgaw uucro.
1)OTO YMUCIIO Y APEBHUX TPEKOB

CHNTAJ10Cb CHACTIINBbIM,
MalM4E€CKNM.




Yragaum 4yncno.

1)OTO YMCIMNO Y OPEBHUX IPEKOB
CYMTanoCh CHaCTNUBbLIM,

MalM4ECKUM.

2)A B fanekune — panekve BpemMeHa,
Korga ntoau ¢ TpyaoM yYmnnumch
cynTaTb, 3TO YUCIO O3HaYarno

11 Pt

BCE .




Yragam 4ncno.

1)OTO 4YUCIO Y OPEBHUX IPEKOB CHNTASOCH
CYaCTIUBbLIM, Marm4eCcKkmnMm.

2JA B Janekue —ganekne BpeMeHa, korga
nau ¢ TpyAoM YYUITUCL CUYUTATb, 3TO
4yyCno o3Ha4yano ‘Bce”’.

3)OHO OQHO3Ha4yHOE, MMEET TOSIbKO ABa
nenuTens, camoe nodnmoe B cKaskax.




Cnacunbo 3a

YPOK!




